
                                                                 

            Csapataink eredményei – 2008. február  16-17. : 
 

 

 

U16(’92) felkészülési mérkőzés – 2008.02.16. 11.00 óra 
III.Kalap u.1. – III.ker.TUE pálya, nagypálya 

 

III. Kerületi TUE – Tabáni Spartacus     4-2 (3-1) 

G: Farnadi, Paulovics 

 

Tabáni Spartacus: Németh I. (Akay) – Garancsy, Neidert, Pataky, Balázs –  

                              Kovács, Paulovics – 

                              Abuzant (Kaslasi) Bagdy (Gallatz) Németh G. (Leki) – Farnadi 

 

Jók: Neidert, Kovács, Paulovics, Gallatz, Farnadi 

 

 
Nagyon vártuk már ezt a mérkőzést, több szempontból is. Először, tudtuk, hogy soros ellenfelünk remek kis csapat, amit mi 
sem bizonyít jobban, hogy az U 16 – os NB III. –as bajnokságot igen meggyőző fölénnyel vezetik. Másodszor jó néhány 
ismerős játékos szerepel a csapatukban. Valamint a pályájuk is mindig a jobbak közé tartozott. Sajnos az időjárás úgy 
gondolta, hogy túl sok az ideális előjel és egy kicsit rontja a hangulatunkat. Ez olyannyira sikerült, hogy az első 60 percben 
teljesen irreális körülmények uralkodtak a III. kerület sportpályáján, az orkánszerű szél miatt. Persze az elején mi 
játszottunk széllel szemben, ami igencsak rányomta a bélyegét teljesítményünkre. Csak, hogy érzékeltessem a dolgokat, 
kapusunk kézből nem nagyon tudta 25 méternél messzebb kirúgni a labdát, mert olyan viharos volt a szél. Gyorsan 
hátrányba kerültünk, ám teszem hozzá - az ellenfél edzője is utólag elismerte – egy óriási lesállás után. Mivel játékvezető 
nem volt kollégám vezette a meccset és így a lesek csak utólag lettek visszafújva, vagy nem. Majd pár perc múlva egy 
immáron szabályos gól született a Németh kezéből kipattanó labdát küldte kapunkba a „kerületes” csatár. Majd Abuzant 
ugrott ki egy remek Bagdy indítás után, őt ugyan még visszahúzták, de estében Farnadi elé passzolt, aki néhány méter 
labdavezetés után átette a játékszert a bal lábára és a tizenhatos vonaláról okosan gurított az ellenfél kapujába. Nagy 
teljesítmény volt ez, annak tükrében, hogy a fizikálisan erősebb védők között szembeszéllel is gólt tudtunk elérni. Aztán 
még szünet előtt egy lepattanó labdából lőttek hálószaggató gólt vendéglátóink. A második játékrészre hadrendet 
váltottunk. Kovács és Farnadi egy vonallal hátrébb Míg Pataky kettővel előrébb került pályára lépett Gallatz Robi illetve 15 
perc elteltével Garancsy is csatárként riogatott. Így támadó játékunk lényegesen felpörgött. A második félidőben teljesen 
átvettük az irányítást. Ez köszönhető volt a szél támogatásának, bátrabb játékunknak és ellenfelünk sok cseréjének. 
Garancsy négy, Pataky és Balázs Pisti két – két alkalommal hibázott igen nagy helyzetben. Ám a lehetőségek futószalagon 
kimaradtak. Mondanom sem kell, ha ezek 50% - át lőjük csupán be, akkor is fölényes győzelmet aratunk. Aztán Paulovics 
érkezett egy szöglet után a rövidre és hat méterről szép pontos fejest kűldött a jobb sarokba. A második félidőben 
ellenfelünk kb. ötször jött át térfelünkre abból egy alkalommal gólt ért el. Sajnos azt nem láttam, hogy került a srác elé a 
labda, mert éppen a szél által szétfújt labdáinkat szedtem össze, de azt már láttam, hogy óriási gólt lő az említett játékos. 
Összegzésként: Az irreális időjárási viszonyok miatt nem tudok szemrehányást tenni senkinek sem az esetlegesen 
bekövetkezett hibákért. Ami nagyon bosszantó, hogy megint egy raklapnyi helyzetet puskáztunk el. Ugyan a csapatrészek 
mozgása megint nagyon tetszett és folyamatosan javuló tendenciát érzek a csapatnál, mind taktikai, mind fizikális 
értelemben, de egyszer olyan jó lenne azt leírni, hogy: „az eredmény nem számít, jól játszottunk… ja és megnyertük a 
meccset!” Nem baj ezeket a mondatokat a bajnoki meccsek utánra tartogatom. Ám nem lesz alkalmam leírni őket, ha 
befejezések terén nem javulunk 300% - ot. 
 

Edző: Egyházi Gergely       

   

 

 



U13(’95/’96) Kelen Kupa ’96-os  teremtorna - 2008. 02. 16. 09:00 óra  
XI.Balatoni út  7. – fedett műfüves kispályák, 100 néző 

40x20 m-es műfüves kispálya,3x2m-es kapuk, 5+1 fő, 1x14 perc 

 

VEGYES  SIKERÉLMÉNY 

 
Vegyes csapattal érkeztünk. Terveimben szerepelt, hogy az új illetve a régebb óta nálunk játszó, de kevés lehetőséghez 
jutó játékosokat is megpróbáljuk minél inkább beépíteni a csapatba. Erre remek alkalommal szolgált az igazán jó 
szervezésű, 96-os korosztálynak kiírt torna. Előzetes várakozásoknak megfelelően alakult a nap.  No persze nem a 
vereségekre, hanem a szép akciókra, gólokra illetve a jó mérkőzésekre gondolok. 
 

Csoportmérkőzések: 

 

Tabáni Spartacus SKE – Kelen SC„Táltosok”   1-1   

G: Dudás 

 

 
Pont, mint legutóbb, sajnos most sem kezdtünk igazán jól. Pontatlanul, néha ötlettelenül játszottunk, kerültük az 

ütközéseket. Állandó hibáinkat megismételtük, nem voltunk elég agresszívek – tisztelet a kivételnek – sokszor úgy vettük át 
a labdát, hogy az ellenfélbe fordultunk vele, talán csak Ákos és Tamás volt akin látszott, visszafelé is gondolkodik, passzol. 
Nagyon örültem, hogy Áron gólt szerzett, Márk szépeket védett és Marci jól irányított.  
 

Tabáni Spartacus SKE –Rojik                            0-1 

G: - 
    

Találkoztunk már tavaly egy 96-os tornán a Rojik csapatával. Akkor is, most is jó mérkőzést játszottunk velük. Kár, 
hogy nem győztesen hagytuk el a játékteret. Sok akciót indítottunk, de ekkor Marci például egész másik arcát mutatta. 
Állandóan rátekeredett a labdára,  Benedek és Bence is aktív volt de sajnos a rossz megoldások miatt nem tudtunk gólokat 
szerezni. Sok csiszolni való van új játékosaink mozgásán, helyezkedésén. Gondolok a két, talán legalapvetőbbre. 
Védekezésnél mi állunk közelebb a kapunkhoz, támadásnál területet kell nyitni és üresbe lépni labdáért, hogy 
megjátszhatóak legyünk. 

 

Tabáni Spartacus SKE –III. Kerület                  0-2 

G: - 

 
Az előbb említett helyezkedési hibák itt megpecsételték sorsunkat. Már csak az ötödik helyért játszhattunk a 

későbbiekben.  Ákos eladott egy labdát, részben, mert nem volt kit megjátszania. Szűk volt a terület, de ezért van a vissza 
passz. Sajnos Márk sem segítette avval, hogy kérte volna tőle a labdát. Így ellenfelünk lefülelte a játékszert és gólt szerzett. 
Pedig már kezdett kialakulni a játékunk. Megzavarodtunk és kapkodásunk sok spiccelt passzt, felpörgetett labdát, külsős 
labdaátvételt eredményezett. Rúgott gólt nem. Csabi sajnos kevesebb közös edzésünknek köszönhetően nem tudta hogyan 
kell védekezésnél csapatban helyezkedni, így kaptunk még egyet. Remélem új csapattagjaink ráéreznek arra, hogy 
érdemes a tapasztaltabb játékosokra hallgatni és mindent megtesznek a csapatba kerülésért. 
 
 

Helyosztók, az 5-8.helyért: 
 

Tabáni Spartacus SKE – Budatétény  1-1 büntetőkkel (3-2) 

G: Paulusz  

 

 
 Nagyon kicsi játékosokkal vettük fel ekkor a versenyt. Ismét sportszerűen játszottunk. Kár, hogy a játékvezető 
amikor csak lehetett oda adta a kicsiknek a labdát. Persze ettől függetlenül sok helyzetünk volt, jobb lett volna a rendes 
játékidőben megnyerni a találkozót. Kristóf gólja igazán szép volt. Ekkor már jók voltak a passzok, helyezkedések is. Nagy 
igazság a futballban, hogy a kihagyott helyzetek megbosszulják magukat. Miután vezetést szereztünk nem találtunk még 
egyszer a kapuba, mert cseleztünk még egyet, pontatlanul lőttünk, rossz helyre passzoltunk. Majdnem megégtünk emiatt. 
Még szerencse, hogy Márk büntetőt védett és Ákos, Tamás és Marci is berúgta amit kellett.  
 
 

 



Tabáni Spartacus SKE – Kelen SC                        5-3  

G: B.Nagy (2), Paulusz, Ormos (2) 

 

 
 Gólzáporos mérkőzés volt. Így kell játszani rögtön az első pillanattól kezdve! Ekkor már érezhetően harapósabb 
kedvünkben voltunk, mint 9 órakor. Meg is lett az eredménye. Végig jobban játszottunk, gyönyörű gólokat rúgtunk. Bence 
megtáltosodott, Kristófjaink pedig igazi csatár erényeket mutattak be. Szépen zártuk a napot! Benedek több gólpasszt is 
adott.  
 

Összesítve:  5. Tabáni Spartacus    5    1  2  2     7-8      
 

Összeállítás: 

1.sor:Mancher -Jobbágy, Jámbor –Tóth-  B. Nagy, Paulusz 

2.sor:Mancher- Zemplényi, Fenyvesi - Kondi – Dudás, Ormos 

cs.: Kiss 

  

Jók: Mancher, Zemplényi, Jámbor, B.Nagy, Tóth, Ormos 

 

Különdíjas: Jámbor Ákos 

 

Edző: Kiss Zoltán 

 
 

U11(’97) Alsónémedi Kupa teremtorna  - 2008.02.17.  11.30 óra 
Dabas - Sportcsarnok, 200 néző – fedett kispálya 

40x25m-es kispálya, 5+1 fő, 3x2m-es kapu, 1x18 perc 

 

KISHÍJÁN  BETLI… 

 
Ezen a hétvégén az Alsónémedi csapatának meghívására Dabason vettünk részt teremtornán, egy minden igényt kielégítő 
sportcsarnokban. 
Szereplésünk nemcsak az eredményekben,de a mutatott játékban is alulmúlta a várakozásainkat. Az első két mérkőzésen 
úgy tűnt, mintha most kezdenénk először mérkőzéseket játszani,aztán végül,az utolsó két mérkőzés már javított valamit a 
bizonyítványunkon,de az elvárhatótól (,főleg ezen a pályaméreten és az  5+1-es felállásban) még így is nagyon messze 
teljesített ’97-es csapatunk.  Egy biztos: van-lesz még mit gyakorolni az elkövetkezendő időszakban..   (lgy) 
 

Eredmények: 

 

 Kiskunlacháza  -  Alsónémedi       2-2 

 Csepel Halászi -Tabáni Spartacus      1-0 
 G: - 

 

 Gundel T.B.  - Lukász   - Lénárd , Bagdy , Prószéky - Krepuska  

 cs:Vértes, Fenyősi -, Hőnich -, Szalai - 

               
Kiskunlacháza - Dabas                              1-0 

Tabáni Spartacus – Alsónémedi             0-4 

G:- 

  

Szanthoffer - Lukász  - Lénárd, Bagdy, Prószéky  - Gyebnár  

cs: Vértes, Krepuska, Hőnich, Fenyősi, Szalai, Gundel T.B. 

 

Dabas - Csepel Halászi                               1-1    

Tabáni Spartacus - Kiskunlacháza         1-0 
G: Lukász  

   

Szanthoffer - Vértes, Lukász - Lénárd - Bagdy, Gundel T.B. 

cs: Prószéky, Krepuska 



 

Alsónémedi - Dabas                                    0-1   

Kiskunlacháza  - Csepel Halászi                  0-3 

 

Tabáni Spartacus - Dabas                        1-1 

G: Prószéky 

           

Szanthoffer – Lukász, Vértes - Lénárd - Bagdy, Gundel T.B. 

cs: Prószéky, Krepuska, Hőnich 

  

Csepel-Halászi - Alsónémedi                      3-1   

  

Végeredmény: 

     

 1.  Csepel Halászi           4   3 1 -        8-2      10 

 2.  Dabas                         4   1 2 1       3-3        5  

 3.  Alsónémedi     4   1 1 2       7-6        4 

 4.  Tabáni Spartacus    4   1 1 2       2-6         4 
 5.  Kiskunlacháza           4   1 1 2       3-6        4 

  

A torna legjobb kapusának Szanthoffer Andrást választották. 

 

Helyettesítő edző :Helm András 

 

  

  

U9(’99)  Kelen Kupa teremtorna  - 2008.02.16. 14.00 óra 
XI. Rétköz u. 39., Mechatronika Szakközépiskola – fedett csarnok, 150 néző 

40x20m-es kispálya, 4+1 fő, 3x2m-es kapu, 1x15 perc 

 

Tabáni Spartacus – Kelen „A”      1-0 

G: Jobbágy 

 
Egy rendkívül izgalmas, lüktető iramú meccsen Jobbágy Beni bombagólja döntött. 

 

 

Tabáni Spartacus – Budaörs      2-3 

G: Jobbágy, Lénárd 

 
Két egyenlő képességű csapat küzdelméből a szerencsésebb csapat nyert. Beni és Zümi gólja szépen kijátszott akció után 
született, míg ellenfelünk mindhárom találata a surranó pályán született. Nem érdemeltünk vereséget! 

 

Tabáni Spartacus – Kelen „B”       3-0 

G: Arendt (2), Jobbágy 

 
Látványos különbség, szép, erőteljes, gólerős játék! Arendt Vili higgadt befejezései fűszerezték meg a már – már kötelező 
Jobbágy találatot! Szép munka volt! 

 

Tabáni Spartacus – Hegyvidék        2-2 

G: Arendt, Jobbágy 

   
Hatalmas elszántság, 2-0 – ás vezetés, óriási izgalmak, pontszerzés a Hegyvidéktől, majdnem tornagyőzelem! 
Címszavakban ennyi lenne a meccs, ám ennél sokkal több történt. Először is úgy döntöttünk, hogy ma kivételesen nem 
ijedünk meg a XII. kerületiektől. Majoros Andris lett megbízva az ellenfél gólzsákjának őrzésével. Természetesen csak 
olyan szinten hogy az ne menjen a támadójátékának rovására. Andris szenzációs játékot nyújtva elől – hátul egyaránt 
megtalálható volt és remekül játszott. Kicsit megfagyott a levegő a csarnokban, amikor belőttük második gólunkat. A népes, 
 



Hegyvidéknek szorító szurkoló nem akart hinni a szemének. Az a Tabán, aki ellen eddig mindig gólarányjavítás volt a cél 
most lefocizta kedvenceiket és kétgólos előnyben volt. Ekkor a torna legizgalmasabb véghajrája következett. Tabán 
helyzetek az egyik oldalon Hegyvidék kapufák a másikon. Végül két bombagóllal egalizálták a meccset a kékek. Azt kell 
mondanom jogos az eredmény, mert kb. 5 kapufát szerezett ellenfelünk, de az igazság az, ha 2:0 vagy 2:1 –es állásnál 
belőjük egyik helyzetünket a sok közül akkor szerintem, megnyerjük a találkozót és egyben az egész tornát. A lényeg, hogy 
már nem vagyunk pont nélküliek a Hegyvidék ellen és hogy a játékunk hétről – hétre javuló tendenciát mutat. 
Egyénileg mindenki dicséretet érdemel! Amikor jelölnöm kellett a csapat legjobbját bizony nehéz helyzetben voltam. Orczy 
Kristóf, Majoros Andris és Arendt Vili játéka is átlagon felüli volt. A választás azért esett mégis Jobbágy Benire, mert ő 
minden pályán töltött percét jó játékkal és gólokkal társította. Gratulálok minden résztvevő játékosnak !!!  
  

 

A torna végeredménye: 

 

1. Hegyvidék SE          12 – 5      8 pont  

2. Tabáni Spartacus    4   2  1  1    8 – 5      7 pont    

3. Kelen SC „A”                       5 – 4      5 pont    

4. Liver FC Budaörs            5 – 6      5 pont    

5. Kelen SC „B”            2 – 12    1 pont    

 

Csapatunk minden meccsen a következő összeállításban szerepelt: 

 

Papajcsik- Orczy – Majoros (Kulcsár), Jobbágy (Lénárd) – Arendt (Róth) 

 

Jók: Az egész csapat 

 

Edző: Egyházi Gergely 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 



 

  

 

 


